

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму  
підготовки бакалавра «Середня освіта (Музичне мистецтво)» першого  
рівня вищої освіти за спеціальністю 014/13 Середня освіта (Музичне  
мистецтво) у галузі знань 01 Освіта/Педагогіка  
в ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка»

Освітньо-професійна програма «Середня освіта (Музичне мистецтво)» має чітку структуру й логіку побудови. Привертають увагу чіткі й лаконічні формулювання програмних компетентностей. Змістове наповнення загальних компетентностей спирається на «Професійний стандарт за професіями «Вчитель початкових класів закладу загальної середньої освіти», «Вчитель закладу загальної середньої освіти», «Вчитель з початкової освіти (з дипломом молодшого спеціаліста)»» від 23.12.2021 року.

Програма передбачає комплексний підхід до підготовки вчителя музичного мистецтва, що реалізується через навчання та практичну підготовку, яка охоплює 18 кредитів. Окрім практики ще ряд дисциплін, загальним обсягом 23 кредити, сприяє формуванню педагогічних компетентностей здобувачів вищої освіти.


Низка освітніх компонентів, що спрямовані на предметну підготовку здобувачів вищої освіти, мають наскрізний характер і вивчаються на протязі декількох семестрів. Важливим, на нашу думку, є включення дисципліни «Усна й письмова комунікація та академічна риторика». Вона дозволить сформувати актуальні для вчителя вміння грамотно і технічно правильно володіти мовою, переконливо комунікувати з учнями.

Рецензована освітня програма може бути рекомендована до практичного використання у ДЗ «Луганський національний університет імені Тараса Шевченка» при підготовці бакалавра за спеціальністю «Середня освіта (Музичне мистецтво)».

Рецензент:

доктор педагогічних наук, професор  
завідувачка кафедри музично-інструментальної  
підготовки вчителя Харківського національного  
педагогічного університету імені С.С.Сковороди

О. О. Матвеева

Підпис тов.   
завідувачки кафедр загальної  
педагогіки та інструментальної  
підготовки вчителя  
Харківського національного  
педагогічного університету  
імені С.С.Сковороди № 014/13  
30.06.2022